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Acta de Sesión de la Comisión de Garantía de la Calidad del 

Máster: Sostenibilidad y eficiencia energética en los edificios y en la industria 
 

Identificación de la Sesión: 

Número de sesión: 7 

Fecha: 19/03/2014 

Hora: 09:30 h 

Lugar: Edificio A3- Dependencia 068 

 

Asistentes: 

Eloisa Torres Jiménez 

Pedro Casanova Peláez 

Jose María Espinosa Moreno 

Cándido Gutiérrez Montes 

Joselyn Navarro 

 

Excusan su ausencia: Asisten todos 

 

ORDEN DEL DÍA:  

 

Punto 1. Toma de posesión de nuevos miembros de la Comisión. 

Punto 2.  Elaboración del autoinforme de seguimiento del curso 2012-2013  y análisis de la reunión con 

la Directora de Secretariado de Gestión de la Calidad. 

Punto 3. Toma en consideración de las observaciones y propuestas de mejora recogidas en el citado 

Informe Técnico de auditoría Interna y su incorporación si procede al AutoInforme de 

Seguimiento del Master. 

Punto 4. Premios a los Mejores trabajos Fin de Máster defendidos en 2011 y 2012 

Punto 5.       Ruegos y preguntas 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

1. En el pasado mes de octubre se eligieron nuevos representantes para la comisión, como ha 

quedado reflejado en el acta correspondiente de la comisión de coordinación académica del 

máster. Se agradece al profesor Rafael López su buen trabajo y dedicación a esta Comisión. 

Igualmente se da la bienvenida a la nueva presidenta Dña. Eloisa Torres Jiménez y a la alumna 

Joselyn Navarro. La nueva comisión queda formada por: 
 

Presidenta:  Eloisa Torres Jiménez 

Secretario:  Pedro Casanova Peláez 

   Vocales:  Cándido Gutiérrez Montes  

Jose María Espinosa Moreno (PAS) 

      Joselyn Navarro (alumno) 
 

2. Como en años anteriores se acerca el período de recopilación de documentación necesaria para la 

elaboración del autoinforme. Se ha recibido alguna documentación, como encuestas de satisfacción 

y de opinión del alumnado. Con fecha 10/02/2014 se recibe documentación para elaborar los 

Informes de Seguimiento del Máster del curso 2012-2013. Se analiza la reunión mantenida con la 

directora del secretariado de gestión de la calidad. Para la redacción del autoinforme, en el 

apartado de movilidad, debido a que la cantidad de alumnos de movilidad del máster es baja, 

aunque ascendente (2 alumnos entrantes curso 12-13, 2 alumnos entrantes curso 13-14, 4 alumnos 

entrantes curso 13-14) se estima que la muestra para una encuesta no sería significativa en una 

estadística, por lo que se determina utilizar los indicadores: IN1, créditos reconocidos y eficacia de 

los mecanismos utilizados para informar. La Comisión propone utilizar las encuestas de satisfacción 
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de los agentes involucrados en movilidad, si el número de alumnos de movilidad aumentase 

sustancialmente.  

Tras una dedicación plena a estas tareas, se concluye y presenta dentro del plazo marcado por el 

Vicerrectorado, manteniéndonos a la espera de recibir el informe de auditoría interna. 

 

3. Con fecha 17/03/2014 se recibe el resultado de la Auditoría Técnica que desde el Vicerrectorado se 

ha realizado al Autoinforme de Seguimiento del Máster Sostenibilidad y Eficiencia Energética en los 

Edificios y en la Industria. En esta auditoría no se ha establecido ninguna No Conformidad. Sin 

embargo, con  la finalidad de contribuir a la mejora del Autoinforme se han incluido algunas 

observaciones o aspectos a mejorar y que someten a nuestra consideración. Para cumplir con el 

protocolo establecido en el Procedimiento de Seguimiento de los Títulos Oficiales de nuestra 

Universidad, debemos remitir el Autoinforme de Seguimiento revisado antes del día 24 de marzo. 

 

4. Con retraso, por la creación del Centro de Estudios de Postgrado, se han resuelto los Premios a los 

mejores Trabajos Fin de Máster defendidos en 2011. Aprobados por la Comisión Evaluadora de los 

Trabajos Fin de Máster para el año 2011 en su sesión del 8 de marzo de 2013. De nuevo este año, 

un alumno de nuestro máster ha sido galardonado, en esta ocasión con el primer premio, por el 

trabajo “Control de la estela turbulenta tras cuerpos esbeltos”. La presidenta felicita al 

galardonado, Antonio Martín Alcántara y a su tutor por el premio conseguido y anima al resto de 

miembros de la comisión a que transmitan estos resultados al resto de alumnos y profesores del 

máster.  
También se han resuelto los Premios a los mejores Trabajos Fin de Máster defendidos en 2012. 

Aprobados por la Comisión Evaluadora de los Trabajos Fin de Máster para el año 2012 en su sesión 

del 17 de diciembre de 2013. De nuevo este año, un alumno de nuestro máster ha sido 

galardonado, en esta ocasión con el tercer premio “Mención Honorífica”, por el trabajo “Diseño y 

desarrollo de un proceso de secado de materiales lignocelulósicos con fines térmicos”. La 

presidenta felicita al galardonado, Pedro Javier Quesada Labesa y a su tutor por el premio 

conseguido y anima al resto de miembros de la comisión a que transmitan estos resultados al resto 

de alumnos y profesores del máster.  
 

5. No hay ruegos ni preguntas. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión a las once horas. 

 

En Jaén, a 19 de marzo de 2014 

 

V
o

. B
o

. El/la Presidente/a      El/la Secretario/a 

 

 

 

 

 

 

Fdo. Eloisa Torres Jiménez      Fdo. Pedro Casanova Peláez 

 

 

  


